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‘Ectww E,F,G, H cOUvola %ot €0Tw Ol ATELXOVIOELC
f:E—Fg:F—Gh:G— H.

Agi&te 61t go f xou ho g ebvon 1-1 xou enl av xou pévo av ot f, g, h elvor 1-1
xow ent

‘Eow E, éva un xevd cUVoAo QOBLICUEVO UE TNV TRAET *, TPOCETUELOTIXY
%ot TéTold MoTe Yo x&e x € E, oL anetxovicels, Y, Xl 0z, OPLOMEVES WC

e&hc
E = E E = E
7’”:{ t -zt méz:{ t -tk
vo elvon enl. Not delZete 6t ) (E, %) elvon opddo
‘Eotw E éva pn xevé olvoho xau a éva otoryelo tou E. No dellete 6T 10
obvoro twv 1-1 xou enl amewxovicewyv Touv E enl tou gavtod Tov, oL onoleg
agrivouy 10 a, opeTdBANTo, oynuatilouv opdda ye TedEn v cbvieon Twv
AMEXOVIOEWY.
Oewpolye 0 ohVolo
K = {a+V2b;(a,b) € Z°}.
Ael&te 6T
e Tw xdde a,b € Z, (a+bv/2=0) & (a=b=0)
o AnodelEte ot 10 (K, +), elvon mpocdetixr| opdda.
o AnodelEte 611 T0 YWbuevo do otoyelwy Tou K avixel oto K.
e FEotw 1 ouvdptnon ¢ : K — Z, 1 onola otéhver 0 a + bv/2 ot0 ¢la +
b/2) = a? — 2b%. Anodeifte 6n Y,y € K, ¢p(zy) = d(2)o(y).
o Acifte 611 10 60UVOLO TwY oToLYEWY Tou K Yio o omola loylel (¢(x))? =
1, amoteholv opdda e Tpdln tov tok/oyo.
e Ebvar 10 K odpa pe npdéeic v ouvridn npbodeon xou nodk/oud;
No xotooxevdoete évar ooua Ye 3 otoyela. YTndpyer odupa pe téooepa
otolyela;
Y10 obvoro E twv datetayuévey {euydy and mpaypatixols aplduole, 0¢é-
TOUUE
(z,y) + @' y) = (@ +2",y +y),
A(z,y) = (Az,0).
O nopamdve Tpdele, opllouy SlavuopaTixd XOpo ENl TOL CHOPATOC TWYV TEALY-
MATXOY opLIUY;
Kadoplote petald 1wy nopaxdtw cuvéiwy, autd ta ool vl Slavuopotixol
YOEOL el TOU COUATOC TWV TEAYUATIXDY opliudy:
o {f € C®[RR) : f'+2f =0}, ue C*°(R,R) oupBorilouvye Tic anelpo-
drapoploeg ouvapthoeic and o R oto R
o {f € C([a,b],R) : [? f(H)dt = 0}, C([a,b],R) ovuBoliler nic ouveyelc
ouvopthoelc ané to [a,b] oto R.
e {P € R[z] : deg(P) > 4}
o {P € R[z] : P’ doupel 10 P}



